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21. D
22. D
23. B
24. C
2.5% A
CeH,50 SHH o0 H:0H + 260,T
G —E e 2Hs = 2
(x +y) mol 2(x + y) mol
CO, + Ca(OH), — CaCO;! +H,0
x mol x mol
2‘:02 + CH{OHJ-Q—} CH(HCDJ}E
y mol 0.5y mol

Goi m la khoi lugng dung dich Ca(OH), ban déu, khéi lugng dung dich sau
phan tng vGi CO, la:m +44(x +y) - 10
Theodébaitaco: m—[m+44(x +y)—10] =34

:‘ax+y:i;j = 0,15 (mol)

=
.

IS.IS{].I[H]

b= =15 (g)
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26. B

2.7. a) Khir hoan toan glucozo cho hexan, diéu dé chimg to trong phéan tir
glucozo ¢é 6 nguyén tu cacbon va tao thanh mach khong phan nhanh.

b) Glucozo tao este chira 5 goc axit, vay trong phéan tr c6 5 nhom OH.
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29.

2.10.

2.11.

2.12.

c¢) Phan tir glucozo tham gia phan ting trang bac, tic dung v6i nuéc brom tao
thanh axit gluconic vy trong phan tir cé nhom chitc CH=0.

Huong dan :
Cho 4 mau thir tic dung véi Cu(OH), ¢ nhiét do phong = Nhin duoc glucozo
vi glixerol. Bun nong phéan biét dugc glucozo va glixerol.
2 mau con lai cho tic dung véi Na, nhén dugc ancol etylic, con lai 1a benzen.
(1) dung dich mau xanh lam ; (2) ¢6 nhiéu nhom OH ; (3) poliancol ; (4) phiic
bac amoniac ; (5) hgp chéit hitu co tap chic ; (6) C,(H,0),,..
a) — Fructozo hoa tan Cu(OH), cho dung dich phiic mau xanh lam (phenol
khong c6 phan tng).
Hoac ding dung dich brom dé nhan biét phenol tao két tia trang (fructozo
khong phan tng).
b) — Diing phin ting trdang bac dé nhan ra dung dich glucozo (cdc chit khic
khong phan ing).
— Dung Cu(OH), dé phan biét glixerol vdi metanol.
¢) — Dung Cu(OH), dé nhan biét fructozo (cdc chdt khéc khong phan dng).
— Diing phan tmg tring bac dé phan biét fomandehit véi etanol.
Trong mau nguoi luon luén cé mot luong glucozo (ti 1 khéi luong khong doéi
la 0,1%). Néu luong glucozo trong mau giam di (< 0,1%), nguoi sé bi suy
nhugc, yéu stic nén can phai b6 sung lugng glucozo bang cich truyén truc tiép.
Thoi gian tir 6h dén 17h d6i ra phuit :

(17 — 6).60 = 660 (phut)
— Téng ning luong Im” 14 xanh nhén dugc trong mot ngay :

660.10 000.2,09 = 13 794 000 (J)
— Ning luong sir dung vao qua trinh tong hop glucozo :

13794 000.10

100

— Khéi lugng glucozo dugc tao thanh :

1379,4

2813

=1379400(J)=13794 Kkl

180 = 88,26 (g).

213. m = 48 g.
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2.14. Goi cong thic tong quét cia X, Y, Z, T 1a C;H,0,.

4.4 1.8
nco, :;H: 0.1 (mol); ny,0 - 0,1 (mol)

Phuong trinh hod hoc cia phan ting dot chdy :

CKH},DZ+(JL+§—%JDE > xCO, + ZH0

-_—

a mol (JH*%&%]& mol ax mol 0,5ay mol

&

Theo phuong trinh hod hoc trén ta ¢6 : xa = 0,5ay = y = 2x.
[x+l—£]a =%a (1)
4 2

Thayy=2xvao(l)tac6:x+0,5x-0,5z2=x = x=z
Cong thic tong qudt cta cdc hop chat hiru co X, Y, Z, T 1a C,H,,0
My:My:My;:My=6:1:3:2.

%

My 16n nhét, My nho nhat. Vi X chita khong qua 6 nguyén tr C nén Y chi co
thé c6 1 nguyén tir C. Vay X 1a CgH;,04; Y : CH,O ; Z : CG3HO5; T: GH,0,.



